Ormuer o TennoneTpebnedun no npuGopam YYT3 32 okTadpe 2015

ABoHeHT: JKKC2 Hescxoro Pakiona
Anpec: T. CankT-Metepbypr, Cenosa 63 / cuo
OBCNYHUBRIOWAS OPraHu3aLMs: 3A0 "foMTenekom”

[erosop: 9144.038.1
CrpowT.Agpec: Cenosa 63
Tenedon: (812) 313-47-06

TenedoH:

yaen yueta: CUO

Kop YYT3:

PaccMaTprBaTh COBMECTHO C YY1

WCTouHMK 25 HEBCKas KOTenbHas — CxeMa NOAKNIYEHS! OeyxTpybHas rpacdmk: 150/70
YCTaHOBNEHHBIE NPHEODHI: TaCOBbIE 1 CyTOuH. apxiBbl B Gaunax: BRT7-205583-4(C)-1015.bt
BrumcnuTens: BKT-7 N2 205583 Pexum (oxema): 3001 Mpwbops! ¥YYT nosepetsl 40 Txe, rp.C= 10,59
Moparow. 7p.(M1): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0.2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 TepMonpeobp.: KTCM-H Mpeotp.AaBNeHKA:
Tp-a. FBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo§ Mpeotp.A2BNEHUs
Tp.uMpk.TBC(M4): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp MNpeobp.naeneHus:
Tp.noanuTkM(VS5): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
PacHeTHBIM 3NropwTM: 3vMa: (=M1*(h1-nxB)-M2=(ns-NxB) NETO: M1(n1-n2)+Mr{ne-nx)
[lOroBOpHbIE HArPy3KH, [kan/Hac: QoT=0,39793 QBEHT.= Qrex.noT.= Qrec=
| [JOrOBOPHBIE HArpy3kW (cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rBc.cp= Qrec.cp=
[10roBOpHsIe PACXOALL (cp.cyT.), T/oyT: Gor=119,28 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaRTHIECKoe NOTPEONIeHNE 33 Npebllyln STaeTrei nepron ¢ 01.10.2015 No 23.10.2015 Obuiee
KOHTPONbHbIE ABHHbIE
Yuer otonnenve (TB-1) yuet [BC (TB-2) TernonoTp-e
Data Tv HC M1, M2, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | vnoan T3, T4, | Qrecobu, | Qrecwan. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T C C C rijem2 | rkfem2 rkan T T T M.KYE M.KyE. M.KYD. M.KYE C C lkan kan kan. Tkan,
01.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 2 & 0,00 0,00 - 0,00 g 0,00 - - 3,71
02.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 3 - 0,00 . 0,00 - 0,00 - 0,00 = " 3,71
03.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 = - 0,00 T 0,00 & 0,00 0,00 = - 3,71
04.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 371 0,00 r 0,00 = 0,00 - 0,00 0,00 = - 371
05.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 - & 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 = - 3,71
06.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 ~ - 371
07.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 371 0,00 b = 0,00 5 0,00 < 0,00 - 0,00 B - 371
08.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 = = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 B, - 371
09.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 e < 0,00 *+ 0,00 : 0,00 - 0,00 - - 3,71
10.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 = = 0,00 s 0,00 - 0,00 2 % = 3,71
11.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 0,00 = 0,00 & 0,00 b - - 3,71
12.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 - 5 0,00 = 0,00 £ 0,00 £ 5 = 371
13.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 371 0,00 g 5 0,00 - = 0,00 = z - 3,71
14.10.15 24,00 - 128,62 128,62 0,00 66,15 37,61 28,54 7,00 5,00 3,67 0,00 = = 0,00 - g 0,00 = 3,67
15.10.15 24,00 - 129,16 129,16 0,00 65,85 37,63 28,22 7,00 5,00 3,64 s = 0,00 - 2 0,00 - 3,64
16.10.15 24,00 - 135,37 135,37 0,00 67,45 38,79 28,66 7,00 5,00 3,88 # = 0,00 - . 0,00 - 3,88
17.10.15 24,00 132,16 132,16 0,00 66,96 38,54 28,42 7,00 5,00 3,76 0,00 2 - = n 0,00 - 3,76
18.10.15 24,00 - 131,82 131,82 0,00 66,48 38,41 28,07 7,00 5,00 3,70 0,00 2 = + = 0,00 = 3,70
19.10.15 24,00 - 128,94 128,94 0,00 65,96 38,09 27,87 7.00 5,00 3,59 0,00 - ™ ks r 0,00 g 3,59
20.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 371 0,00 g F = 0,00 0,00 £ = - 3,71
21.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 g . # 0,00 - 0,00 2 0,00 S 371
22.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 0,00 - 5 e 0,00 7 0,00 A 0,00 = oo
23.10.15 24,00 131,01 131,01 0,00 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 371 0,00 = - - 0,00 b 0,00 i 0,00 - - 375
CpenHee 24,00 = 131,01 131,01 = 66,48 38,18 28,30 7,00 5,00 3,71 * - 5 = - = = = = - 371
nroro 552,00 3013,27 3013,27 0,00 85,26 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8526 + s
v
{ V. V.
MoKa3aHus CHETUMKOB Ha MOMEH .mem. m_umwz_»o M) M2(1) Mam) | ma(n) | vam3) | vams) |o CLO (Tkan) Q /Bd (Txan) Tpab, 4
g e 16.10.15 13:0( 375,99 375,99 0,00 . 0,00 10,68 7 - e
20.10.15 23:00 955,61 955,61 0,00 - 0,00 | 27.07 A - - it na .
TIepHOA PACHETa NO CPeAHEMY: CYTOK;
KOnuuecTso TENAOBOW 3HEPCAM, PACCHUTAHHOR MO CPBAHEMY: rkan; TCTBeHHbIR 33 [yfieT FENAOROi SHepruu (ot aGoHenTa)
O6béM TENNOHOCUTENS, umnh;sAmxxw_n_ no cpenHeMy KyG.M; ¥
Mepwon pacyeTa no ACTOBODY: e lf
Mepuoa NpesbilleHns t2:
KoppekTMpoBKa Ha TEMNEepaTypy XOMOAHOH BOAB! 10,59 "C = 0,00 Twan;
WToro no npubopamM yveTa: C y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 85,26 [kan; ( \
Wroro no npubepam yuera: € Y4ETOM KODPEKTMPOBOK KyB.M.




